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Festste I lung

Art der Festste I i ung
Der Bescheld ergeht nach S 164 Abs. 1 aO unter den vorbehalt der Nachprüfung.

Fest ste I I ung

Unfang der Steuerbefrei ung
Die Körpeaschaft ist nach 5 5 Abs, 1 Nr. 9 KSIG von der Körpetschaftsteuer befneit.

Hin$eise 2ut. Steuerbegünst igung
Die Körpefschaft fördert in Sinne der 55 51 ff. AO ausschließlich und unnitteibar
folgende geneinnützi ge Zwecke:
- Förderüng des unweltschutzes einschließlich des Klinaschutzes (S 52 Abs. 2 satz 1 Nr. 8 Ao)

Hinrreise zur Ausstel lung von ZuvJendunEsbestät i gungen
Die Körperschaft ist berechtigt' für Spenden' die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugeuiendet
u/erden, zuwendungsbestät igungen nach ant'lich vorgesch. i ebenem Vordruck (5 50 abs. 1 ESTDV) auszu-
stellen. Die amtlichen Muster fün die Ausstellung steuerlichen zuwendungsbestät igungen stehen iil
Internet unter https:,Zwww.fornulare-bfinv.de als ausfüllbare Fornulate zur veffügung,
Zuwendungsbestät i Eungen für Spenden und ggf. lMitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestellt werden,
wenn das Datum dleses Freistellungsbescheids nicht länger als fünf Jahre 2urückliegt. Die Frist
ist taggenau 2u berechnen (S 63 Abs. 5 AO).

Haftung bei unrichtigen zuuendungsbestät i gungen und fehlvervendeten zugendungen
t{er vorsätzllch oder grob fahrlässig eine unnichtige zuwendungsbest ät i gung ausstellt oder veran-
lasst, dass Zuylendungen nicht zu den in den zuwendungsbestät igung anEegebenen steuefbegünst igten
zwecken verwendet werden, haftet für die entgangene Steuer. Dabei t4ird die entgangene Einkonmen-
steuer oder Körperschaftsteuer mit 30 Z' die entgangene cewerbesteuer pauschal nit 151 der Zuwen-
dung angesetzt (s 10b abs. 4 Estc, s 9 abs. 3 Kstc, s 9 Nr. 5 cewstc).

Hinueise zun Kapitalertragsteuerabzug
Bei Kapitalerträgen, die bls zun 31 .12.2024 zufließen, reicht für die Abstandnahne von Kapital-
ertnagsteuerabzug nach € 44a Abs. 4 und 7 Satz 1 Nr. 1 sowie Abs. 4b satz 1Nn.3 und Abs. 10
Satz i Nr. 3 EStö die Vorlage dieses Bescheldes oder die Uber lassung einer antlich beglaubigten
Kopie dieses Bescheides aus. Das Gleiche gilt bis zun o. a, zeitpunkt fün die Erstattung von
Kapitalertragsteuer nach S 44b Abs. 6 satz 1 Nr. 3 EstG durch das depotführende Kredit- oder
Fi nahzd i enst I ei stungs i nst i t ut .

Die Vof lage dieses Beschei des ist unzulässig, wenn die Erträge in einen rirtschaftlichen
Geschäft sbet r i eb anfallen' für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.
An|t€fkungen
Bitte beachten Sie, dass die Inanspnuchnahne der steuerbefnei ungen auch in Zukunft von der tat-
sächllchen ceschäftsführung abhängt, die der Nachprüfung durch das Finanzant - ggf. in Rahnen ei-
ner Außenprüfung - unterliegt. Die tatsächliche Geschäft s führung muss auf die ausschließliche
und unntttelbare Erfüliung der steuerbegünst igten Zt{ecke gerichtet sein und die Best i nmungen der
sat2ung beachten.
Dies nuss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufsteliung der Einnahnen und Ausgab-
en, Tätigkeitsbericht, Vernögensüber s i cht mit Nachweisen über Bitdung und Entllticklung der Rück-
lagen) nachgewiesen werden (S 63 AO).
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